

***Музыкальная гостиная,  
посвящённая Дню Победы  
9 мая в детском саду "Радуга".***

Накануне празднования дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне проводится много важных мероприятий с детьми, способствующих нравственному патриотическому воспитанию. В детском саду №7 "Радуга" (ул. Ленина, 2) прошло нетрадиционное мероприятие - музыкальная гостиная. В преддверии праздника в музыкальном зале собрались дети и родители, чтобы вспомнить песни о войне, о нашей любимой Родине.

Песня делила вместе с воинами горести и радости, подбадривала бойцов весёлой шуткой, грустила о разлуке с родными. Во имя Победы песня помогала переносить голод, холод, давала силы выстоять и победить... Ведущая музыкальной гостиной Ломаченко И.Э. рассказала об истории появления самых известных песен, авторах музыки и стихов. Очень тепло, по-домашнему прошла викторина «Угадай мелодию», во время которой участники двух команд слушали и угадывали знакомые песни военных лет: «Катюша», «В землянке», «Смуглянка», «Священная война», «Три танкиста» и много других произведений военных лет прозвучали в «тёплом кругу» музыкального зала. Во время исполнения заключительной песни «Аист на крыше» были произнесены главные слова:

-Мамочка, как сохранить мир на всей Земле?

-Для этого необходимо сохранить любовь в своём сердце и в своей семье, чтобы каждый человек сделал это, и тогда мир воцарится на всей Земле!

Много тёплых слов оставили родители в «Книге отзывов» детского сада, пожеланий мира и добра!





